Declaración de política del Título VI1
El Aeropuerto Internacional de San Francisco (Aeropuerto o SFO) garantiza que ninguna persona, por motivos de raza, color, origen nacional (incluido el dominio limitado del inglés (LEP), sexo (incluida la orientación sexual y la identidad de género), credo o edad, como dispuesto por el Título VI de la Ley de Derechos Civiles de 1964, la Ley de Restauración de Derechos Civiles de 1987 (PL 100.259), la Sección 520 de la Ley de Mejoramiento de Aeropuertos y Vías Aéreas de 1982, y autoridades relacionadas (Título VI y requisitos relacionados), se excluirán de participar, que se le nieguen los beneficios o estar sujeto a discriminación en cualquier programa o actividad que reciba fondos del Departamento de Transporte (DOT) de EE. UU. El Título VI también prohíbe las represalias por afirmar o participar de otra manera en reclamos de discriminación.

SFO asegura además que se harán todos los esfuerzos posibles para garantizar la no discriminación en todos sus programas y actividades, independientemente de si esos programas o actividades cuentan con financiación federal. El Aeropuerto acuerda, entre otras cosas, realizar una evaluación de la demografía de la comunidad que rodea a SFO o en su trayectoria de vuelo; comprender mejor las necesidades de los huéspedes del aeropuerto; e involucrar en la medida de lo posible a aquellas comunidades potencialmente afectadas por los programas y actividades de SFO en sus procesos de toma de decisiones.

Además, SFO exige garantías de no discriminación, según lo prescrito por la Administración Federal de Aviación (FAA), por parte de cada inquilino, contratista y concesionario que proporcione una actividad, servicio o instalación en el aeropuerto. Las garantías se incluyen en acuerdos de arrendamiento, contrato o franquicia relacionados entre SFO y los inquilinos, contratistas y concesionarios correspondientes, y generalmente son aplicables a acuerdos similares con sus propios subinquilinos y subcontratistas.

La Oficina de Diversidad, Equidad e Inclusión del Aeropuerto, disponible al (650) 821-3596 y
SFO-TitleVICoordinator@flysfo.com, es responsable de supervisar el cumplimiento del Título VI de SFO y es el punto de contacto para todos los asuntos del Título VI del aeropuerto y responsabilidades relacionadas, incluyendo eficacia esos requerido por 49 CFR Parte 21.
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